



**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL ILFOV**  
**PRIMĂRIA COMUNEI BERCENI**

B-dul 1 Mai nr. 233 cod 077020 comuna Berceni Judetul Ilfov Telefon / fax (021) 361.27.03

Nr. 4273 / 14.03.2019

CĂTRĂ,

**CETATENII COMUNEI BERCENI**

**Petiționari conform adresa nr. 4273/11.02.2019, precum și,  
spre informare, pentru toți cetățenii Comunei Berceni**

Ca răspuns la adresa dumneavoastră înregistrată în evidențele noastre sub nr. 4273/11.02.2019 precum și urmare a numeroasele solicitări formulate de dumneavoastră, de altfel îndreptățite, prin prezenta vă mulțumim pentru interesul manifestat de dumneavoastră față de situația Consiliului Local Berceni asigurându-vă totodată de faptul că, întreg aparatul administrativ al Primăriei Comunei Berceni a făcut tot ce a putut să stopeze amânarea judecării cauzei având ca obiect constatarea dizolvării Consiliului Local Berceni, regretând faptul că în această perioadă, neavând un Consiliu Local funcțional, nu au putut fi demarate noi proiecte de investiții pentru dumneavoastră.

Însă, este bine să cunoașteți că problemele ridicate de dumneavoastră au fost aduse la cunoștință și instanței de judecată, la toate termenele din acest dosar, inclusiv la termenul din 18.02.2019, sesizarea dumneavoastră nr. 4273 / 11.02.2019 având un impact semnificativ asupra stopării acestor acțiuni abuzive de tergiversare a soluționării dosarului aflat pe rolul Tribunalului Ilfov.

În pofida tuturor piedicilor (din păcate venite din partea unor persoane din Comuna Berceni), în acest moment, suntem în măsură să vă informăm că la data de 12.03.2019 instanța de Judecată a pronunțat o hotărâre prin care s-a constatat dizolvarea Consiliului Local Berceni, hotărâre care, conform legii, este definitivă și se va comunica Prefectului Județului Ilfov, astfel că vor putea fi demarate și procedurile legale de constituire a unui nou Consiliu Local al comunei Berceni, într-un termen cât mai scurt posibil din punct de vedere legal și procedural.

Cu privire la solicitarea dumneavoastră de a vă comunica motivele pentru care s-a formulat acțiunea de constatare a dizolvării Consiliului local, arătăm că la data formulării acțiunii (24.07.2018) întrucât numărul consilierilor locali era redus sub jumătate plus unul și nu mai putea fi completat cu supleanți, respectiv din numărul total de 15 consilieri locali, votați de cetățenii din Comuna Berceni, mai erau în funcție doar un număr de 7 consilieri locali (i.e. 6 consilieri PNL și 1 consilier ALDE), erau îndeplinite condițiile legale prevăzute de art. 55 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 215/2001 privind dizolvarea Consiliului Local Berceni, acest consiliu nemaiputând funcționa în mod legal, iar orice hotărâre luată de acesta, după data de 17.07.2018, era susceptibilă a fi anulată conform legii cu toate consecințele ce decurgeau dintr-o astfel de anulare.

În ceea ce privește solicitarea dumneavoastră de a vă comunica motivele pentru care Instanța nu s-a pronunțat din 24.07.2018 și până la data de 11.02.2019 (data petiției dumneavoastră), arătăm că instanța a fost împiedicată să judece cererea de chemare în judecată de depunerea succesivă a unor cereri de intervenție de către un număr de 3 consilieri locali în persoana numiților Ene George, Lupescu Constantin și Branetu Lucian Vasile, cereri care, procedural nu au făcut decât să amâne judecarea cauzei.

Cu privire la aceste cereri de intervenție, arătăm că Secretarul U.A.T. Berceni (reclamant în dosar), așa după cum rezultă și din documentele din dosar, care pot fi puse la dispoziția dumneavoastră, s-a opus vehement și a reiterat în fața Instanței de judecată că acestea nu fac decât să amâne procedural judecarea cauzei și drept urmare, să prejudicieze cetățenii Comunei Berceni, însă, întrucât intervenienții mai sus menționați le-au susținut vehement, fondul cauzei nu s-a putut judeca până la termenul din 18.02.2019.

În concret, pentru că ați solicitat detalierea etapelor din dosar, vă comunicăm următoarele:

1. Până la primul termen de judecată din data de 19.11.2018 inclusiv, au depus cerere de intervenție domnii Ene George și Lupescu Constantin ;
2. La al doilea termen de judecată din data de 07.01.2019 s-au discutat cererile de intervenție mai sus menționate ;
3. La al treilea termen de judecată din data de 21.01.2019 a depus cerere de intervenție și domnul Branetu Lucian Vasile (care de altfel demisionase din 31.01.2018 nemaiparticipând la nicio ședință încă din luna decembrie 2017) ;
4. la ultimul termen de judecată din data de 18.02.2019, cei trei intervenienți, prin avocat, au formulat și alte solicitări de amânare, pentru diverse alte motive (cereri care însă au fost respinse de Instanța de judecată fapt care a condus la fost blocarea încercării celor trei consilieri locali de tergiversare a pronunțării de către Instanța de judecată a unei soluții).

Este de menționat faptul că, prin cererile de intervenție, cei trei consilieri au solicitat Instanței de judecată să nu constate dizolvarea Consiliului local Berceni întrucât în opinia acestora Consiliul Local Berceni era functional cu doar cu 7 consilieri în funcție ( 6 consilieri PNL și 1 consilier ALDE, acesta din urmă dându-și și el demisia ulterior) din cei 15 consilieri locali votați de cetățenii din Comuna Berceni (6 consilieri PNL, 8 consilieri PSD și 1 consilier ALDE).

Cu privire la punctul 3 din solicitarea dumneavoastră, revenim și vă comunicăm faptul că, la data prezentei Instanța a pronunțat o hotărâre legală de constatare a dizolvării Consiliului Local Berceni, hotărâre care este definitivă, asigurându-vă totodată și pe această cale de interesul întregului aparat administrativ al Primăriei comunei Berceni în ceea ce privește organizarea cât mai rapidă a alegerilor locale pentru un nou Consiliu local al comunei Berceni, astfel încât să fie stopate orice prejudicii aduse Comunei Berceni, dar și cetățenilor acesteia.

Cu deosebită considerație,

Primar  
Covrigea Gheorghe

